

Praobrazy v súčasných animovaných rozprávkach



a ich využitie v terapeuticknej praxi

Vzdelávanie pre psychoterapeutov, psychológov, študentov psychológie, učiteľov a ľudí, ktorí pracujú v pomáhajúcich profesiách.

31.5.2025 – 1.6.2025

Praobrazy (archetypy), ktoré nájdeme bohato zastúpené aj v dnešných rozprávkach, vytvárajú most medzi minulosťou, prítomnosťou a budúcnosťou, lebo poskytujú priestor pre elementárnu základnú fantáziu, myšlienku aj emóciu. Nie je to teda iba myšlienkový vzorec, je emocionálnou skúsenosťou človeka. Iba ak má praobraz pre človeka emocionálnu a citovú hodnotu, je živý a plný významu.

Tri odborníčky sa s vami ponoria do symboliky a posolstva troch rozprávok, ktoré sú mimoriadne obľúbené :

- **Ľadové kráľovstvo**
- **Encanto: Čarovný svet**
- **Ako vycvičiť draka**

Nevybrali sme ich len pre ich aktuálnu obľúbenosť, sú to rozprávky o rozpoznávaní vlastnej jedinečnosti, vnútorných darov, potenciálu a odvahe s ním vstúpiť do sveta. **Riešia vnútorné dilemy dnešných detí i dospelých, naše strachy, úzkosti, vnútornú prázdnotu i túžbu po zmysluplnosti.**

Počas spoločného putovania týmito príbehmi **cez vlastnú skúsenosť, kazuistiky i rôzne praktické techniky** sa môžete oboznámiť ako kreatívne pracovať s príbehom a ako ho využiť v prospech vášho (nie len detského) klienta. Dozviete sa i veľa nového o sebe, o nevedomí, o psychologickú interpretáciu rozprávok, mýtov a práci s archetypom.

„Mýty a rozprávky sú živým prejavom duševných procesov, ktoré sa odohrávajú v každom z nás.“ – **Carl Gustav Jung**

Seminárom vás bude sprevádzať:

Mgr. Katarína Šurdová (liečebná pedagogička, fenomenologická psychoterapeutka)

Mgr. Barbora Čaputová, PhD. (religionistka a odborníčka v oblasti mýtov a rozprávok)

Mgr. Terézia Sinčáková (politologička, rozprávarká s odborným záujmom o psychologickú interpretáciu rozprávok)

Miesto konania: Štúdio Jakaí, Bakošova 1, Bratislava, Lamač



Termín seminára:

31.5.2025-1.6.2025

V sobotu v čase od 9:00 do 17:00 (obedná pauza od 12:00 do 13:30)

V nedeľu v čase od 9:00 do 14:00 (bez obednej pauzy)

Organizátor zabezpečí malé občerstvenie v priebehu celého dňa, obed je vo vlastnej réžii. Maximálny počet účastníkov seminára je **20**. Prihlásiť sa môžete e-mailom na adrese: ba.psychoterapia@gmail.com

Do prihlášky uveďte svoju profesiu. Po odoslaní prihlášky počkajte prosím na **potvrdenie organizátorom**, či je ešte voľné miesto a až potom uhradte účastnícky poplatok. Vaša prihláška bude zaregistrovaná po uhradení poplatku.

· Zaplatený do 1. 5. 2025: **145 €** (rodičia na MD, študenti dennej formy štúdia **140 €**)

· Zaplatený po 1. 5. 2025: **160 €**

Účastnícky poplatok je potrebné uhradiť prevodom na účet: SK81 8330 0000 0027 0213 4037, do poznámky uveďte meno účastníka seminára.

V prípade nemožnosti zúčastniť sa workshopu, môžete namiesto seba poslať náhradníka. Uhradené účastnícke poplatky sa vracajú v prípade, ak sa seminár neuskutoční z dôvodov na strane organizátora. V iných prípadoch alebo z iných dôvodov účastník nemá právo na vrátenie zaplateného poplatku.